本版编辑: 周振平

# 唱响"科技创新+智慧赋能"主旋律

### 花园集团各企业、单位负责人谈着力推进主题大讨论激发新动力

前不久,花园集团2025年半年度工作会 议上, 花园联合党委书记、花园村党委书 记、花园集团董事长邵钦祥提出,要结合 '综合经营管理学花园生物, 6S管理学花园 新材,市场租赁企业学花园物流"活动,广 泛开展"科技创新激发新动力 智慧赋能实 现新发展"主题大讨论,要求各企业、单 位、部(处)室刀刃向内、拒绝空谈,以 '做就要做最好"的极致追求和"细节决定 成败"的严谨作风,补齐短板、共享资源、 对标先进,确保全年目标和任务达成。

这不仅是一个主题, 更是一道面向全体 花园人的行动指令。会场内,闻令而动的各 企业、单位、部(处)室负责人纷纷表态, 结合自身实际,立下务实"军令状",一场 关乎实现更高质量发展的冲锋号已然吹响。

生物医药版块是花园集团未来五年重点 发展方向。花园生物公司董事长邵徐君说: '我们将加大研发投入和人才引进,加快新 项目建设和新产品认证, 努力维护好维生素 D3市场价值,持续推进'一纵一横'战略实 。"副董事长兼总经理马焕政表示,以市 场为中心,组织大讨论,理清思路,明确计 划,确保完成年度目标。花园药业公司董事 长魏忠岚锁定"研发创新、保质保供、降本 增效、营销赋能、财质合规"五大战场。总 经理方福生则强调"科技创新聚焦细分领 域,智慧赋能塑造新质生产力",以人才为 本,狠抓效率。花园科新制药公司总经理田 继堂表示下半年紧盯目标,协调督促,高质 量按时间完成项目的建设进度。福瑞喜药业

公司总经理石党生认为,战略定位要精准、 战术运用要得当,将积极通过调整销售政 策,努力实现营收超过去年。常务副总经理 王程则提出,要强管理、固内控、重科技、 抓创新、保经营、创价值, 重视研发创新。 重视人才培养,重视精细管理,实现企业快 速发展。杭州知兴药业公司总经理郭黎明 说,"将以科技创新激发新动力,智慧赋能 实现新发展为航标,以科技为引擎,以智慧 为罗盘,努力学习集团的奋斗文化、细节文 化、大家庭文化,好好学习花园生物公司的 综合管理先进理念,构筑起独特的发展优势 与核心竞争力。"

工业企业掀起综合经营管理学花园生 物。花园电气材料公司董事长黄宣凯誓言 "发挥超宽优势,利用多材料、多地区市 场",总经理洪岩则聚焦"精细全面做好管 理,抓好内部生产,严格对待质量,注重产 品研发",力保公司全新发展。花园新能源 公司董事长潘建锋提出"找准定位,脚踏实 地,狠抓落实,创造价值。"总经理杨圣知 则认为,下半年他们将持续于科技创新突破 技术瓶颈, 以智慧赋能提升运营效率, 激发 全员创新活力,全面实现年度目标。花园新 型建材集团董事长龚锦青表示, 认真贯彻主 题大讨论精神, 持续实施科技创新和智慧赋 能。总经理张志强说:"我们将勇于创新, 面对挑战, 谋方向、创效益, 培养人才梯 队。"花园金波公司董事长邵鸿轩明确,"持 续实施机器换人的生产方针,降低人工成 本, 使生产实现品质增效"。总经理徐立新 则部署推进科技创新与模式创新双轮驱动, 加快传感器项目建设,持续推进出海战略。 花园新材公司副总经理(主持工作)倪效波 的表态也是充满决心:"将千方百计提升品 牌、千方百计开拓市场、千方百计自主创 新、千方百计改善管理!"字字句句皆是行

教育单位追求精细化管理与人才培 育。花园外国语学校党委书记兼花园高中 校长吴国建深刻认识到,民办学校进入家 长理性消费新阶段,内涵发展与教学质量 提升是坚定不移的追求, 将狠抓邵总强调 的"全面精细管理和人才战略"。花园外国 语学校校长兼初中部校长张国琴承诺"做 好精细管理,提升教职工热情,做温暖的 教育"。花园外国语学校高中部校长吕辉激 情地说:"我们生活的世界充满希望,也充 满挑战。我们不能因为现实复杂而放弃梦 想,不能因理想遥远而放弃追求,奋斗永 远是我们花外人最闪亮的精神底色",誓言 "高质量抓教学,用真心爱学生,讲实效保 安全"。花园外国语学校小学部常务副校长 (主持工作)王凌云目标明确:"教学质量 东阳前三,学生素质全面发展"。花园外国 语学校幼儿园园长郑建丽则聚焦"凝聚创 新力,做家长心中首选,推出孩子需求新

旅游系统则是注重智慧服务提质增效 花园旅游公司董事长朱鸿规划"以科技创新 驱动智慧旅游升级,通过智慧赋能、准确营 销与精细运营,提升知名度"。总经理卢亚 迪承诺"将科技创新、智慧赋能充分运用到 工作中, 优化管理, 激发全员新动力"。花 园雷迪森董事长龚纡茜领悟邵总"十个手指 弹钢琴"的深意,强调"既要重视科技赋 能,又要把握品质细节,更要抓营收效益", 开辟高效、高韧性、高体验新路。总经理王 健响应精细化管理,决心"打造智慧酒店, 提升顾客体验,满足顾客需求"。花园大厦董 事长扬霞虹计划"将对客服务与内部管理科 技化,提高效率,以服务传递温度"。总经理 汤忠良则秉持"使命般的激情做好市场开 发, 脚踏实地做好服务品质管理"

从花园红木开发公司董事长严旭深化 "线上线下融合",到花园田氏医院院长周巧 旦利用科技"提高医疗服务效率,降低医疗 成本,提供更高效优质服务";从花园进出 口公司董事长何云鹏在"保证资金和税务安 全前提下"完成任务,到花园建达房产公司 董事长蒋国成确保"按时保质交房,物业服 务无缝对接,全员促销售"……花园集团各 条战线负责人, 无不将邵总的要求内化于 心,外化于具体的行动方案。邵总倡导的 "花园大家庭"思想和"奋斗、细节、家" 文化,正通过每一位领军人物的务实表态和 清晰路径,凝聚成一股强大的向心力与执行 力。科技创新的引擎轰鸣,智慧赋能的蓝图 铺展,管理优化的基石夯实,一场以"实打 实的业绩"为衡量标准的下半场攻坚战,在 花园集团全面打响。目标在前, 使命在肩, 花园人正以"要做就要做最好"的决心,奔 赴高质量发展的新征程。



暖

连日来,随着副高增强,高温又开 始重返升级。近期,东阳市总工会以及 花园村、花园集团、花园建设集团、花 园村总工会纷纷开展"战高温 送清 凉"活动,为忙碌在花园不同岗位上的 户外一线工作者们送上关爱, 对他们的 辛勤付出表示衷心感谢和崇高敬意并送 上防暑降温用品。

三伏烈日,酷暑难挡,在高温下坚 守岗位的劳动者牵动着工会"娘家人' 的心。7月24日,东阳市总工会党组书 记葛颖强带队来到花园开展慰问活动。 此次慰问面向花园市场、建筑、农业、 园艺等行业的一线户外工作者, 为他们 带来了凉茶、冰红茶、香皂、毛巾、药 品等防暑降温物品,对大家在高温酷暑 下依然坚守岗位、爱岗敬业、无私奉献 的精神给予了高度肯定,并代表总工会 向他们致以崇高的敬意和亲切的慰问。

高温持续,关爱不断。8月1日, 花园村、花园集团及花园村总工会相关 负责人一起来到花园现代农业生态园, 把防暑防晒降温用品送到正在温室大棚 内挥汗如雨忙碌着的一线职工手中,并 叮嘱大家要注意防暑防晒并劳逸结合。 花园村党委副书记郭进武表示,每年花 园村内2000多名户外工作者都能享受 到村和集团额外的高温慰问, 领到防暑 降温用品,就是要让大家在高温环境里 安全工作,同时也能感受到来自花园大 家庭的人文关怀。

就在同一天, 花园集团与花园建设 集团联合花园村总工会也积极行动,来 到花园湖璟雅苑项目建设工地,将防暑 降温的关爱送到项目建设、园林绿化、 动力基建及其他户外一线工作人员身 边。活动中,为大家送上了饮料、毛 巾、肥皂、藿香正气水等实用的防暑降 温物品。相关负责人向坚守在高温岗位 上的工作人员表达了诚挚感谢,感谢他 们为花园的建设与发展辛勤劳作、默默 奉献。同时,还贴心叮嘱大家要合理安 排作业时间,做好防暑降温措施,时刻 将安全生产与自身身体健康放在首位。

短短一周多时间,从上级工会组织 到村级机构与企业集团,密集的"清 凉"接力充分彰显了对户外劳动者的深 切牵挂。一份份实用的防暑物资,一句

句暖心的安全叮咛,不仅为一线工作者撑起一片"绿荫" 更有效夯实了高温季节安全生产基础,在花园这片热土上营 造出尊重劳动、关爱奉献的浓厚氛围。这一系列高温慰问活 动,为花园户外一线工作人员带来了物质上的清凉,也让他 们感受到了来自"娘家人"和"花园大家庭"的关怀与温 暖,进一步激励着大家以更饱满的热情投入到工作中,为花 园持续高质量发展贡献力量。

### (上接第1版)

精细化的市场管理是业绩稳定增长的保障。花园生物公 司实行"以销定产"模式,每月召开产销例会制定生产计 划,合理控制原料、中间体及产成品库存。针对羊毛脂、鱼 油等关键原料,采取战略性库存管理;对25-羟基系列产品 则着力去库存,提升资金周转效率。这种"灵活调整+精准 管控"的策略,有效增强了企业的核心竞争力。

文化创新——以文化为魂 凝聚发展内生原 动力

作为花园集团旗下企业,花园生物公司继承并发扬"花 园文化",将文化创新视为企业发展的灵魂,以文化凝聚团 队力量,为企业发展注入不竭动力。

花园文化的核心是"以人为本"。花园生物公司以"求 实、创新、求强、共富"的花园精神为指引,将团队建设作 为文化创新的落脚点。在绩效考核上,从车间、班组到个人 实行量化考核,详细了解员工的性格、业务、素养、社交等 各方面能力,致力"把合适的人放到最合适的位置";在团 队管理上,倡导"工作上敢于批评、生活上关心支持",既 以量化指标衡量业绩,又通过人文关怀增强凝聚力。

党建引领是文化创新的重要抓手。花园生物公司将党建 工作深度融入生产经营,成立学术决策、信息调研、应急救 援、节能降耗等专项小组,评选党员示范车间、党员示范 岗,让党员在急难险重任务中发挥先锋模范作用。同时,花 园生物公司各党支部建立基层党组织与党员作用发挥的试行 办法,通过"亮身份、比贡献",形成人人争先争优的良好 氛围。

人才培养是文化创新的长远之策。花园生物公司推行 "企业与合作院校双向任职"机制,联合培养博士、博士 后,为员工学历提升和职称评审提供规划与补助。此外,花 园生物公司还通过成立跑步、篮球等文体社团,丰富员工生 活,构建"工作有激情、生活有温度"的团队生态。这种 "育人才、聚人心"的文化,让员工与企业形成"共同发 展"的命运共同体。

制度建设则为文化落地提供保障。花园生物公司完善保 密制度、培训制度,强化知识产权保护;建立离职审计标准 化流程,规范管理行为;要求重大问题"当天发生、当天汇 报",确保高效响应。这些制度既体现了"严管理"的态 度,又传递了"共发展"的理念,让文化创新有了坚实的制 度支撑。

"从技术创新的硬核突破,到市场创新的全球布局,再 到文化创新的内生驱动,花园生物公司以'三驾马车'协同 发力,构建起卓越的综合经营管理体系。"花园生物公司董 事长邵徐君相信,随着"一纵一横"战略的深入推进和"生 物合成+化学合成"双布局的完善,花园生物公司必将在全 球医药健康领域书写更加精彩的篇章,成为"科技花园、绿 色花园、活力花园、和谐花园"的生动注脚。 (周振平)





## 加班加点 赶生产

8月5日晚,花园金波公司生产车间 内,工人们坚守岗位各司其职,致力加班 加点赶制订单。今年以来,花园金波公司 积极拓展海内外市场,特别是参加德国汉 诺威工业展,带去波纹管、智能门锁、传 感器3大类61种产品,"出海"首秀引来 源源不断订单,有效激发出企业外贸新动 能,为实现业绩增长开拓出空间。

(王江红摄)



贵州70岁大爷摔了一跤,子女把他送上跨越千里的"健康航班"

## 花园田氏医院这项技术牛在哪

"这辈子第一次坐飞机,竟然是因为摔 了一跤。"近日,手术后的李大爷(化名) 一边摸着渐渐消肿的大腿, 一边和查房医生 们调侃道。都说伤筋动骨一百天,尤其对上 了年纪的老人,摔一跤更不是小事。这位来 自贵州关岭县的农民,怎么也没想到,自己 在地里摔了一跤,竟然开启了这次跨越1500 公里的"跨省长跑"

### 一跤摔出大麻烦

这天,李大爷(化名)像往常一样去地里 干活,一个不小心,脚下一滑,"咔嚓"一声,左 边大腿根儿传来钻心地疼! 去当地医院一看 -股骨粗隆间骨折! 医生建议做髋关节置 换,并要求家属去献血做手术准备!

据了解,这是老年人髋部最常见的骨折 之一,常被称为"人生中最后一次骨折。 如果保守治疗需要长期卧床,而这带来深静 脉血栓、坠积性肺炎、尿路感染、压疮等并 发症的风险极高。

子女果断拍板,"咱去浙江花园治!"

跨越千里的"健康航班"

原来,李大爷的子女都在浙江打拼,听 到父亲骨折的消息都心急如焚,他们知道这 个骨折的凶险,也担心父亲年纪大、恢复

慢。经过多方打听后,找到花园田氏医院副 院长陈叶海,了解到该院善用微创治疗骨折, 输血概率也小,于是做了一个硬核决定,"爸, 别担心,我们这就安排,坐飞机接您来浙江, 去骨科专科医院,用微创技术治。

就这样,忍着疼痛的李大爷,在家人的 陪护下,坐上了贵州飞往浙江的"健康航 班",辗转来院后入住北4病区。花园田氏医 院髋膝关节外科主任张跃正团队迅速对李大 爷进行了全面评估,考虑到李大爷是农民, 恢复后还想继续劳作,以及高龄、骨折类型 等因素,最终决定采用目前较先进的微创技 术——左股骨粗隆间骨折闭合复位髓内钉内 固定术。

### "这项技术牛在哪?"

微创!切口小,只有几个"钥匙孔"大 小,出血少,仅30至50毫升;

固定牢! 特殊的髓内钉设计, 像在骨头 里打了"钢梁",特别适合李大爷这种骨质 疏松的老年人骨折, 牛得很!

恢复快! 这是关键! 大大降低了长期卧

"好了还要回去种我的地"

大爷就被安全推出了手术室。

术后,在北4病区医护团队的精心护理 和指导下,效果好转很多: 术后第1天:疼痛明显减轻,可以在床

上进行简单的活动。 术后第3天: 李大爷竟然能在医护人员 辅助下坐起来了! 他脸上露出了久违的笑 容:"哎呀,感觉好多了!这技术真神!我

还想早点下地走走呢!" 看着父亲一天天好起来,子女们悬着的 心终于放下了。李大爷更是精神头十足,跟 病区主任吴仁政说:"医生,谢谢你们啊! 等我好了,我还要回老家,种我的地去!这 身板,还得干活呢!"

### "敲黑板!关于"老年人最后一次骨折"

1. 预防摔跤是头等大事! 家里有老人 的,注意清除地面障碍物,保持干燥,浴室 装扶手,穿防滑鞋! 补钙和维生素D也很 重要!

2. 摔倒后别硬扛! 尤其是髋部 (大腿根 儿)疼、不能动,千万别以为"躺躺就 好"! 必须第一时间就医!

3.治疗选择很关键!对于高龄、骨质疏 显然,手术非常顺利!一个小时后,李 松的股骨粗隆间骨折患者,髓内钉内固定手

术是目前公认的有效方案,能显著降低风 险,加速康复,提高生活质量。

如果不慎受伤,请记住,及时、科学的 救治,是重启幸福生活的关键! 花园田氏医院骨科,始终为您的骨骼健

康保驾护航! 延伸链接-

髋膝关节外科是花园田氏医院专业性人 工关节置换中心和关节镜中心, 共有医生8 名, 其中主任医师1名、副主任医师2名。 主治医师4名,护理人员9名,科内配有国 际尖端关节镜、前后交叉韧带重建系统、离 子刀等先进的关节微创手术设备。能够熟练 完成各种人工关节置换,特别是人工髋关节 和人工膝关节的置换, 开展关节镜下半月板 成型、缝合,前、后十字韧带重建、骨性关 节炎镜下清理、关节镜下肩袖修补肩峰成形 等。科室开展技术范围: 肩膝关节镜、髋膝 关节置换、髋臼骨折切复内固定、股骨颈骨 折闭复空心钉内固定、股骨转子间骨折闭复 伽玛钉内固定、股骨干骨折闭复髓内钉内固 定以及股骨髁骨折、髌骨骨折、胫骨平台骨 折切复内固定。

(陈玲超)